

Na temelju članka 13.stavka 1.Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13) direktor Komunalno Basilija d.o.o. donosi

ODLUKU
o imenovanju službenika za informiranje

I.

Ovom odlukom imenuje se Tereza Sule kao službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama , sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (u daljnjem tekstu: službenik za informiranje).

II.

Službenik za informiranje obavlja slijedeće poslove: rješava pojedinačne zahtjeve za pristup informacijama, obavlja poslove redovitog objavljivanja informacija , unapređuje način obrade, objavljivanja i čuvanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima koji se odnose na rad Komunalno Basilija d.o.o., osigurava pomoć podnositeljima zahtjeva za davanje informacija, poduzima sve radnje i mjere radi urednog vođenja Kataloga informacija.

III.

Ovlaštenik prava na informaciju ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva društvu Komunalno Basilija d.o.o. Pisani zahtjev u vezi s ostvarivanjem prava na pristup informaciji može se podnijeti putem pošte na ili se može dostaviti neposredno na istu adresu Podkuća 8,21430 Grohote. Na temelju usmenog ili pisanog zahtjeva službenik za informiranje dužan je omogućiti podnositelju zahtjeva pristup informaciji najkasnije u roku od 15 dana od dana podnošenja zahtjeva.

U slučaju nepotpunog ili nerazumljivog zahtjeva službenik za informiranje pozvat će podnositelja zahtjeva da ga ispravi u roku od tri dana. Ako podnositelj zahtjeva ne ispravi zahtjev na odgovarajući način službenik za informiranje odbacit će rješenjem zahtjev kao nerazumljiv ili nepotpun.

Ako službenik za informiranje ne posjeduje, ne raspolaže ili ne nadzire informaciju, a ima saznanja o nadležnom tijelu, bez odgode, a najkasnije u roku od osam dana od zaprimanja zahtjeva obvezno je ustupiti zahtjev tijelu javne vlasti koji posjeduje, raspolaže ili nadzire informaciju i o tome je dužan obavijestiti podnositelja.

IV.

Službenik za informiranje vodi poseban Upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija u Zakonom propisanom obliku.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Direktor:
Željko Zlendić dipl.ing.

KOMUNALNO
«BASILIJ A» d.o.o.
GROHOTE

Grohote, 16.01.2012.g.

Dostaviti:
Službenik za informiranje:
Sule Tereza